

见到民警送餐 顾客既意外又感激

外卖员抽搐摔倒 民警化身“外卖小哥”

送餐途中的外卖员突然晕厥摔倒在路边，民警赶到后不仅妥善安置了外卖员，同时还化身“外卖小哥”把剩余的几单送到了顾客手中。

外卖员突然倒地 路人赶忙报警

记者获悉，今年2月12日临近中午，一名外卖员骑行到广开四马路与南大道交口的兴云里小区附近时，突然身体抽搐，电动车也随即倒在路上。路过的行人见状拨打了报警电话，等到公安南开分局广开派出所的巡逻民警和辅警赶到后，这名外卖员已经能坐在地上了，从热心群众的讲述中得知，当时人们看见外卖员是突然晕倒后才开始躺在地上抽搐，而且脸上还冒着汗。

不放心手里的订单 警察开车“送餐”

这名外卖员已经50多岁，虽然当时症状已经缓解了许多，也能开口讲话了，但他自己却说不清犯病时的情况，民警和热心群众都劝说外卖员赶紧去医院检查一下。外卖员则表示，这次应该就是癫痫发作，2007年就曾经犯过一次病。120急救人员赶到后，这名外卖员仍然坚持不去医院，并说一定要把剩余的三单送到顾客手中才能安心。

见外卖员坚持要送完剩下的单

子，但是让他一个人去送又担心再出意外，于是民警先把他的电动车骑到了广开派出所安置好，然后又开着警车，载上这名外卖员去送餐。路上，担心顾客给外卖员差评，在外卖员跟顾客电话联系的时候，民警让快递员打开免提，帮忙向顾客解释原因。剩下的三单中，一名顾客在联系前因为等不及已经退单，另外两单的顾客在了解情况后都表示理解。在把餐品送给顾客的时候，民警还替这名外卖员说了一声“耽误您用餐了”，而接到餐品的顾客，见到是民警来送餐，

了解情况之后，在意外的同时也连声说感谢。

民警惦记外卖员 主动问候病情

送餐结束后，民警带着外卖员回到派出所，并联系了他的亲属。下午2时左右，亲属到派出所接走了他。民警一直惦记着这名外卖员的情况，随后又进行电话联系，得知他已经去医院看过了，当下病情稳定，神经内科医生叮嘱他以后注意别太劳累，情绪别激动，民警这才放心下来。

新报记者 徐燕 张艳 通讯员 肖思杭

早有早园竹 又添金香玉竹
市动物园给大熊猫种口粮

本报讯【记者 徐燕 通讯员 王媛】新鲜竹子是大熊猫常吃的口粮，天津市动物园熊猫馆里的喜乐和格格，每天都能吃到新鲜的竹子，就是因为它们的口粮就种在了园里。昨天，动物园里又种植了480平方米的金香玉竹，喜乐和格格的食用竹资源更丰富充足，同时也还原了野生动物栖息环境的生态风貌。

生活在竹林，喜食竹子，这是人们所共知的大熊猫生活习性。天津市动物园的喜乐和格格，虽然生活在熊猫馆里，但每天都能吃到新鲜的竹子，因为园里一直有一片以早园竹为主的竹林。为了让两只国宝随时都能吃上新鲜采摘的竹子，且丰富竹子的品种，天津市动物园联合天津市规划和自然资源局、天津

市城市管理委员会，决定在熊猫馆里种植480平方米的金香玉竹。金香玉竹除了是熊猫爱吃的品种外，而且从外观上更具观赏性，可以让熊猫馆的环境更优美。

昨天上午10:00左右，技术员先讲解了竹子的栽植技巧并现场演示，紧接着大家挥舞着铁锹等工具各自忙碌起来，一根根竹子很快就按照提前规划的种植线路，在熊猫馆里慢慢地成对、成行、成片出现了。不到中午时分，480平方米的金香玉竹就全部种植完毕。为了让竹子顺利成活，志愿者们还给竹子进行了加固处理。从园里得知，这片竹子长成后，喜乐和格格就会立即尝鲜。

图片由天津市动物园提供

“参加我们的婚礼，不用准备‘红包’，不用盛装出席，真心祝福就足够。我们也不预备婚宴，仪式很是简单，让你看到我们真实的幸福就好。”收到这样的结婚请柬你会不会觉得新鲜又欣慰呢？今年，场面不大、环节不繁、花钱不多的简约婚礼正在婚庆市场流行，新人们尽量减少婚礼仪式上的花费，主打一个“省钱办大事”，只求喜庆又实用。

“省钱办大事” 只求喜庆又实用
婚礼不“烧钱”成新趋势

95后的小杨刚刚办完婚礼，婚礼现场没有鲜花拱门、没有香槟杯塔，没有几米高的婚礼蛋糕……借着酒店自带的大红囍字背景，配上网购的一些喜庆流行语贴纸，小伙伴们帮忙装饰了气球，喜欢书法的亲友写上几条祝福……场景布置就这么完成了。典礼也只保留了孝敬敬茶等亲情环节。来宾不随礼，新婚小夫妻给大家准备了实用的餐具、小零食等伴手礼。整场婚礼简短却不失温情，处处体现新人用心对待生活的态度。

婚庆不再是“烧钱”的一场表演，这种现象成了新趋势。有近40年从业经历的资深婚庆人逍遥介绍，从近期的婚庆消费市场看，现在年轻人结婚是：“不该花的钱一定不花。”以前动辄上万的婚礼现场布置几乎没有了，

声光电、大屏幕、全息投影、鲜花会场、大型冰雕，甚至是乐队、时装秀都不用了。前几年，典礼的环节用十几组道具很普遍，机器人、无人机都用上了。现在新人们却不再注重现场的奢华，而是在细节上突出浪漫又省钱，自己打印的“爱情之路”贴在地面上，自己剪辑制作小视频……新人们认为大把花钱布置现场、添置道具，很多东西最后扔掉了浪费，环节上表演成分太多也很累。现在很多新人甚至连婚宴也不摆了，而是改为茶话会或者婚礼结束找个地方自助烧烤更有意思。很多年轻人之间都不随礼，避免彼此间的“红色炸弹”成为负担。这些变化说明年轻人在婚礼这件大事上消费更理性，该花花，该省省，没必要为了面子太折腾。 新报记者 任悦文/摄

